Kosanwzx Moamuna MukonaisHa

Bia: AenapraMeHT OXOPOHU 340POB'A
Hagicnhano: & aunuHa 2021 p. 8:01

Komy: Kosanbuyk Jlloamuna MukonaisHa
Tema: FW: Inpopmauinnmm 3anur - 343Peuentu

—----0riginal Message-----

From: Nanuna CepriisHa Wepbara <foi+request-88987-3aa082b0@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Monday, July 05, 2021 5:52 PM

To: lenapraMeHT OXOPOHM 3/10pOB A <UozZ@vmr.gov.ua>

Subject: Inbopmayiritimm 3anuT - 343PeuyenTtu

Aobporo aHA!

1. lenaprameHT OXOpOHH 340p0B’aA BiHHMUBLKOT MiCcbKoi paau (1O3BMP) 2. Kepisnuuky Z103BMP n. Wuw O.B.
21100, m. Binnuua, syn. CobopHa, 59, ren. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua, uoz@vmr.gov.ua,

Liepbara Nanuna CepriisHa, nioanHa 3 iHBanigHicTio 1A rpynu, nexcinHe nocsinvyeHHs Ne156758, suaave 15.05.87
MiwaHcbLkum pamncousabesom

21037, m. BiHHuus, »xutno (ksaptupa)
Mpowy nigreepAnT OTPUMEHHA LbOIro eN1eKTPOHHOIo AUCTa 3a NPpU3HAYeHHAM BignosiaHO Ao npunucis cT.7 Po3ainy I
«Mopagky poboTH 3 eNeKTPOHHMMMU JOKYMEHTaMu y AIN0BOACTBI Ta IX NIATOTOBKYM A0 NepeAaBaHHA Ha apXiBHe
36epiranHa», 3aTsepakeHoro Hakasom Minicrepcrsa locTuuii Yepainm Big 11.11.2014 Ne1886/5.
Llei NnUCbMOBUMIA ENEKTPOHHUMK NUCT NIANUCAHUK MHOIO eNeKTpoHHKUM (Unudposum) nianucom sianosiagHO A0 NpUnucis
33KOHY WAAXOM A0A4aBAHHA A0 €NEKTPOHHUX AaHKX, WO CKAAAAI0TL TEKCT MUCT3, AaHux (iHdopmauil) B TEKCTOBIN
eNeKTPOHHIK GOpMmi, — a came BNACHOPYHHOTO NIANKUCY Y BUTNAAI MOrO BAACHOTO NPIi3BULLA Ta iHILianis APYKOBaAHUMMU
nitepamu Takoro surnaay: «I.C. LWep6ara».
Al BUMaraio 3aCToCyBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPHU PO3raaji Ta BUPIWEHHI UbOro 38epHEHHA, NPUNUCIB EBPONERCLKOI
KoHBeHUT Npo 3axucr npas nioanHK Ta ocHosHux csobopg (EKINA) Ta piwexb Esponeicobkoro Cyay 3 npas NOAUHK
(ECNN) AK HALIOHANbHOIO 3aKOHY Ta AXKepes HayioHaNnbHOro npasa BignNosiAHO.
Llen nncr skaoyace 16 3anuTis Ha JoCTyn A0 odilinHux AoKYMeHTiB=nybniuHol iHdopmauii.
LUen nuct sra4ac 8 3anmTis Ha 4OCTYN A0 MOIX NePCOHA/NIbBHUX AGHMX Ta iX 3aXMCT.
e nucr skaouae 16 3aa8 Ha oTpumMmanHA iHdopmatil, HeobxiaHoi meHi ans peanizauii Moix Npas MOAMHM.
Mpu 06’eaHaHHI KiNbKOX 3BEPHEHD B OAHOMY NNCTI A KepyBanaca npunucamia c1.19.1 KoHcTuTyuii YKpaiHK, Aka A03BONAE
Byab-akin noguHi pobutu BCe, WO NpPAamo He 3abopoHeHe 3aKOHOM. OCKIIbKK XOAHMM 3aKOHOM YKPaTHM Hi NPAMO, Hi
onocepeakoBaHo He 3abopoHerHe 06'eAHaHHA B OAHOMY AOKYMEHTI KiNbKOX TaKMX BUMOT, A KOPUCTYIOCA CBOIM
KOHCTUTYLIMHUM NPABOM, | NOAAI0 TX B OAHOMY JIUCTI.
Po3’sCHI0I0, WO, BIANOBIAHO A0 CT.3 3akoHy YKpaiku «MPO CBOBOAY NEPECYBAHHA TA BI/IbHUIA BUEIP MICLIA
NPOXUBAHHA B YKPATHI», «...MiCLLe NPOXKUBAHHA — XUTNO, POITAWOBAHE HA TEPUTOPIT aAMIHICTPaTUBHO-
TepUTOpianbHOT 0gMHMLI, B AKOMY 0cOba NPOXKUBAE...». Micuem MOro NPOXUBAHHA € XUTAO (KBapTUPa) B M. BiHHMLI.
A € nexayolo nporarom 21 poky MOAMHOIO 3 iHBaNIgHICTIO 1A rpynu.
HacKinbku meHi BigoOMO, 3a NpUNUcamm MXKHapoAHOro Ta HawioHaNnbHOTIO aHTUAMCKPUMIHALIMHOIO NPaBa KOXEH B
Aep)KaBi, B nepwy yepry Bnaja, Ma€ 3acToCoBYBaTH yCiX MOMXAMBUX 3aX0AiIB PO3YMHOro NPUCTOCYBaHHA ANA YCYHEHHA
MPAMUX T2 HENPAMKUX 0OMEXeHb MUTTEQIANBHOCTI TaKKUX MNOAEH, AK A. ANMCKPUMIHALIA 3@ O3HAKOK iHBANIAHOCTI €
KPUMIHaNbHUM 3/104MHOM 33 NPAaBOM YKpaiHu.
HaTtomicTb, moa cimeiHa nikapHa UMMCA Ne2, nikapi Wes4uyk A.P., WKkypak K.B. BiamoBunu meHi B HaflaHHi MeANUYHOI
A0NOMOM Ta meauyHOoI peabinitauii y Gopmi BpyyeHHA NINbIroBUX PELEenTiB Ha NPU3HAYEHI NIKKM, MOTUBYIOYM TUM, U0 Ue
He BXOAuTb A0 Ix nocanosux 0608'A3KIB. BOHW HAKa3anu YneHam MOET POAUHM XO4UTHU A0 NiKapHi i 3abupatu Tam
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peuentu gna mexe. B Takmuit Cnocib BOHM NOKNANK HA YNeHIB MOEI poAMHU NPUMYCOBY npawio, 3abopoHeHry
KoHCTUTYLiEI0 YKpainu. B Takni cnocib BOHM 33KpinavyioTb NIOAEH, BKAKYHO YNEHIB MOET poauHu, B pabcTso, Lo €
MIXHAPOAHUM KPHMIHANbHUM 3/T0NHUHOM.

Lum nancrom s inpopmyio LO3BMP Tta nepcoHanbHo Moro kepisuuka Wnwa O.B. npo icHYIOMMA CTan peyven ans
3acrocysanHAa, 3A B/IACHOIO HILIATUBOKD, HapaHux NOBHOBAXKEeHb Ta YCYHEHHA HAaRBHUX CUCTEMHUX NOPYLWEHb Npas
NOAUHK 8 rany3i micra Ta 8 UINMMC/ Ne2 30Kkpema.

BignosigHo Ao cr.ct.8, 10 Esponeicbkoi KOHBEHLT NPo 3aXMCT npas NloAUHM, CT.CT.1, 2, 6 KonseHujii Pagu €Esponu npo
AOCTYN A0 OPILlIAHUX JOKYMEHTIB, L0 Ai€ AK HaUiOHaNbHKUM 3aKoH 3 11.06.20, cr.cT.32, 34.2 KOHCTUTYLII YKpaiHHK,
3aKOHiB Ykpainu «Mpo iHpopmauion, «lNpo gocryn Ao nybaivnoi indpopmayiin, «Mpo 3axucT nepcoHanbHrux AaHUxy,
«l1po 3BepHEHHA rPOMAAAHY, NPOWY HAAATK MeHi iHpopmauilo, HeoOXigHy ANA peani3auii MoiX NPas NAKHKU; MOT
nepcoHansHi aawi; odiuinHi pgokymeHTu=nybniuny iHdopmayilo, sknwuHo npo cebe, LLO CTAHOBUTL CYCNIIbHUA
IHTEPEC (€ cycnineHo-HeobxiaHow inpopmauicio), HeobxXigHY MeHi 1A BUABNEHHA NOPYWEHb NPaB MOANHM,
3N10BXXMBAHHA BNAA0I0, PU3KMKIB ANA 340POB'A NIOAEH, | AKY A MAI0 HaMIp ONPUNIOAHUTU ANIA CYCNIiNLCTBA, a Came:

1. 44 3aCTOCOBYETLCA B MEAULMHI M. BiIHHWLI aHTMAUCKPUMIHALIMHE 3aKOHOAABCTBO A1A YCYHEHHA 0OMexeHb
MUATTELIANBHOCTI NOAEH 3 IHBANIAHICTIO, 30Kpema, nexxaunx? Tak uu Hi?

1.1. AKuO 3aCTOCOBYETLCA, NPOLWY HABECTU NPUKAAAM TAKOTO 3aCTOCYBAHHA.

1.2. Akwo Hi, npouwly Ha3BaT N0CagoBux ocib Bhagy, BiANOBIAANbHUX 33 TAKE HE3aCTOCYBAHHA.

2. B axui cnocib JO3BMP KOHTPONIOE 3aCTOCYBaHHA aHTUANUCKPUMIHALIMHOIO 3aKOHOAABCTBA ANA YCYHEHHA 0OMEeKeHb
WMUTTELQIANBHOCTI NeXaunx NI0AeH 3 iHBaNigHICTIO?

2.1. Npolwy HaaaTh yci AOKYMeHTH (x0ua 6 04AKKH) NPo 3AINCHEHHA TAKOTO KOHTPOAID AO3BMP,

3. X170, AKi Opraxu, 3aKnagm 1a nocagosi ocobu 30608'a3aHi, 3 ypaxysaHHAM AT aHTHAUCKPUMIHALIMHUX 3aKOHIB,
BPY4aTU N1eXKAYOMY IHBANIAY PEUENnTHU HA NPU3HAYEHI HOMY NiIKK? AKi NPUNUCKM NPaBa NPU UbOMY MaloTb ByTH
3aCTOCOBAHI?

3.1. Npouwy HaBecCT yCi peneBaHTHI NPUNKUCK NPaBsa, ix NOBHI Ha3BK, aBTOPIB, AaTHU YXBANEHHA Ta PeeCTpaLiiHi Homepw,
NPAMI NIHKK HA ONPUNIOAHEHHA B IHTEPHeTI.

3.2. Mpoly HagaT HaNeXXHo 3acsBig4eHi Konil yCix peneBaHTHUX NPUNKCIB Npasa.

4. X10, AKi opraxu, 3aknagm 1a nocagosi ocobu 30608'a3aHi, 3 ypaxyBaHHAM AiT aHTUANCKPUMIHALIMHUX 33KOHIB,
BPY4aTU MeHi 0CODUCTO AK neXKauoMy iHBaNIAY peuenTn Ha NPU3HaYeHi MeHi Niknu? AKi NpUNUCK Npasa NPu LbOMy
MaioTb ByTH 3acTocoBaHi?

4.1. Npowy HasecTH yCi peneBaHTHI NPUNUCKU NPaBa, IX NOBHI Ha3BK, aBTOPIB, AATHU YXBANEHHA Ta PEECTPALIMHI HOMEpH,
NPAMI NIHKK H3 ONPUNIOAHEHHA B IHTEpPHETI.

4.2. MNpoly HafaTh HaNeXXHo 3acsia4eHi Konii ycix peneBaHTHUX NPUNUCIB Npasa.

4.3. Npouwy HaBecTH TOMHWIA Nepenik Opraxis, 3aKknagis Ta Nocanosux ocib, BIANOBIAANLHMX 33 BPYYEHHA MeHI 0C0BHCTO
AK Nexavomy iHBaniay peuenTis Ha NPU3HAYEHI MEHI NiKu.

5. ¥ci 3axoam, sxuti J03BMP 3 B/IACHOI IHILIATUBK, Ansa yCyHeHHA NOBIAOMAEHUX NOPYLLIEHb MOIX NPas A0AUHM Ta
NOHOBNAEHHA MOIX NOPYLUEHNX NPAB.

6. MNoBIAOMMTH MEHI NPAMI NIHKKW Ha ONPUAIOLHEHHA YCiX aKTiB iHAMBIAYaNbHOT AT WOA0 MeHe, BUMHEeHUX 33 UMM
NUCToMm, Ha odiyinsomy canti JO3BMP.

7. MNoBIAOMUTY BXIAHUWA PEECTPALLIMHWK HOMEP Ta AaTy BXIAHOIT peecTpalil 4boro nucra.

8. Mpowy HapaTk HaNexXHo 3acsigyeHy GakcuminbHy konio (GoTokonio 3 opuriHany) UbOro AUCTa 3 PeKBI3UTaMM HOTo
BXIAHOI peecTpauyii.

Bignosiapb Ta 3anutaHy iHpopmauio B opuriHanax 4um 8 undposux pakcuminbHux konisax (Gortokoniax 3 opuridanis),
HaNeXHOo 3acsigYeHKX BIANOBIAHO A0 npunucis €T.1 Yka3y lNpe3unaii BepxosHoi Pagu CPCP 8ig 4 cepnHa 1983 poky
Ne9779-X ,lMpo nopaaokK BUAAYI Ta 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMMU, YCTAHOBAMM, OPraHi3ayismm KONin OKYMEHTIB, WO
CTOCYIOTLCA NPas rpoMaaaH", AKMK A€ B YKpaiHi BignosiaHO A0 1.3 3aKoHy YKpaiuu ,,Mpo npaBoOHACTYNHULTBO
YKpaiuu”“, nyukris 5.26, 5.27 1ICTY 4163-2003, 3arsep)KeHOro Haka3zom [epCcnoxuBCcTasaapTy Ykpaiuu 8ig
07.04.2003 Ne 55, npolwy Haaatm meHi Ha Moo NybaiuHy enekTpoHHy agpecy Ha cauTi [loctyn Ao npaBau, 3 AKOI
OTPMMAHMIA el MnCT. A He A3I0 3roaM Ha BUKOPHUCTaHHA OyAb-AKMX IHLWKMX MOTX KOHTAKTHUX AaHKUX ANA METH
KOMYHIKauWii 33 UMM NIUCTOM.

05.07.21 Nignuc: I.C. Wepbara

3 nosaroio,

lanuna CepriisHa Wepbara
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byAb nacka, BUKOPUCTOBYWTE LIIO €/1EKTPOHHY azpecy AN BCIX Bignosiaen Ha ueit 3anur.
foi+request-88987-3aa082b0@dostup.pravda.com.ua

Is uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to [lenaprameHT 0X0poHM 320p08’A
BiHHMUbKOT micbkoT pagu? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/cha nge_request/new?body=diepartamient_okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi_miskoyi_radi

Ysara! Lie nosigomneHHA Ta Oyab-AKa BiANOBiAL Ha HbOro ByayTb ony6aikoBaHi Ha caitti loctyny go Npasau
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